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Starostlivosť o oblečenie pre kozmetičky GERnétic 
 

Našou hlavnou snahou je, aby ste boli spokojní s nákupom a používaním produktu, preto by sme vám chceli pripomenúť niekoľko 
rád, ako s tovarom zaobchádzať. Pred čistením sa pozrite na symboly starostlivosti na textilnom štítku vo vnútri výrobku, aby ste 
určili spôsob údržby. Prísne dodržiavajte postup starostlivosti uvedený na štítku. 

1. Svetlé a farebné odtiene umyte osobitne. Pri praní kombinujte iba textílie podobných odtieňov. 

2. Na farebné výrobky používajte pracie prostriedky určené pre tieto tkaniny. Používajte čistiace prostriedky bez optických 

zjasňovačov označených ako COLOR. Odporúčame tekuté výrobky, pri použití prášku sa uistite, že sú všetky hrudky 

rozdrvené. 

3. Výrobky s potlačou, odporúčame ich umývať naruby. 

4. Pred praním nenamáčajte viacfarebné výrobky s podielom bavlny. 

5. Pri ručnom umývaní obmedzte kontakt s umývacím kúpeľom na minimum. 

6. Aby ste zachovali sýtosť farieb oblečenia, nikdy nesušte na priamom slnku. 

7. Sušte v dobre vetraných miestnostiach. 

8. Oblečenie pravidelne udržiavajte. 
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Prehľad symbolov starostlivosti 
Výrobok je možné prať v práčke pri maximálnej teplote kúpeľa 60 °C.  
Mechanické pôsobenie, oplachovanie vo vode pri teplote najviac 60 
°C a   odstreďovanie zodpovedajú bežnému programu práčky. 

 

Výrobok sa nesmie bieliť 
chlórom. 

 

Výrobok sa nesmie sušiť v sušičke.   

 

Teplota spodnej plochy 
žehličky nesmie byť 

vyššia ako 200 °C. 
 

Výrobok sa nesmie chemicky čistiť.    
 

   

 

ODPORÚČANIA NA ODSTRÁNENIE ŠKVŔN 
(ďakujeme Ing. Eliške Gregorovej za prípravu materiálu) 
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"Rada starej mamy" 

 Čerstvé škvrny je vždy najlepšie odstrániť, ale vždy nie je čas. Ak je to možné, látku znečistenú olejmi alebo inými 
mastnými prostriedkami podložte savým papierom (stačia papierové obrúsky) alebo froté uterákom, aby ste zabránili 
šíreniu škvŕn. 

 Umyté škvrny sa odstraňujú veľmi ťažko. Pred praním sa vždy pokúste použiť postupy na odstránenie mastných alebo 
iných škvŕn. 

 Nepokúšajte sa odstrániť mastné olejové škvrny žehlením cez savý papier. Vďaka tomu sa olej iba vsiakne hlbšie do 
látky. 

Postup čistenia mastných škvŕn 

 Látku vyplňte absorpčnou podložkou. Ideálny je starší froté uterák, bielizeň sa tiež dobre vstrebáva a v prípade núdze je 
možné použiť aj papierový obrúsok. Podložka je dôležitá, pretože absorbuje nečistoty a prípadné rozpúšťadlá. 

 Na nanášanie čistiacich prostriedkov je najlepšia ľanová handrička. Môže sa použiť napríklad aj vata, ale kúsky tohto 
materiálu zostanú na oblečení - pred praním je potrebné látku vyčistiť. 

 Oblasť okolo škvŕn je dobré navlhčiť vodou z rozprašovača. Ako je známe, voda sa nemieša s olejom (môžeme povedať, 
že tieto tekutiny sa skutočne navzájom odpudzujú, spomeňte si na mastné sieťky v polievke alebo na to, čo sa stane, keď 
nalejete olej do pohára vody) a škvrny sa pri ich čistení nerozšíria. Zároveň by to malo znížiť tvorbu nevzhľadných škvŕn. 

 Pokúste sa nanášať čistiaci prostriedok krúživými pohybmi priamo na postihnuté miesto. Tým sa zabráni prenášaniu 
nečistôt aj na čistých miestach. 

 Po nanesení čistiacich prostriedkov vyčistené miesto vždy dôkladne utrite vodou. 
 Možno budete musieť prací prostriedok niekoľkokrát znova naniesť, kým škvrna nezmizne. 

Tradičné prostriedky na odstránenie mastných škvŕn 

 Žlčové mydlo – škvrnu utrite kúskom navlhčeného žlčového mydla, je tiež užitočné, ak potrebujete odstrániť umyté 
škvrny. 

 Čistiaci prostriedok alebo iný prostriedok na riad – škvrnu utrite handričkou namočenou v roztoku saponátu. 
 Krieda, sóda bikarbóna alebo prášok do pečiva – škvrnu posypte jednou z týchto ingrediencií, nechajte chvíľu odpočívať 

a potom naneste tekutý prací prostriedok. 

Jemný šampón na mydlové látky 
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Ak si chcete pripraviť prírodný šampón na odstránenie škvŕn a máte možnosť dostať sa k mydlu (sušený koreň rastliny je možné 
zakúpiť napríklad v obchodoch so zdravou výživou), vyskúšajte rokmi overený recept. Mydlo je veľmi stará kultúrna rastlina. Sily 
saponínov, ktoré sa uvoľňujú z rastliny, keď sa varí vo vode, sa už dobre využívali v Anglicku, kde sa mydlo dostalo do priemyslu a 
používalo sa na čistenie novej vlny. Dodnes môžete na tieto rastliny naraziť pri prechádzke po starých mlynoch. Mydlový šampón si 
dokonale poradí s mastnotou a nečistotami a má tiež mierne antiseptické účinky. 

Budete potrebovať: 

 15 g sušeného koreňa mydlice alebo dve hrste čerstvých nasekaných stoniek tejto rastliny 
 750 ml vody 

Procedúra: 

 Odmerané množstvo čerstvého koreňa mydlice namočte cez noc do vody. Nasledujúci deň scedíme, prenesieme časti 
rastliny do hrnca, pridáme predpísané množstvo vody a privedieme k varu. 

 Varte asi 20 minút na miernom ohni. Nechajte tekutinu vychladnúť, odstráňte zvyšky rastlín a preneste do vhodnej 
fľaše. Označte správne. Skladujte v chladničke. Ak sa chystáte textilný šampón skladovať dlhší čas, je vhodné pridať 
niekoľko kvapiek konzervačnej látky. Odporúčam extrakt z hroznových jadierok (napr. GSE). 

Marine Essence a Peel Off Anti Age 

V prípade škvŕn spôsobených týmito výrobkami je najlepšie ich odstrániť, kým sú ešte čerstvé. Ak ich necháte uschnúť alebo sa vám 
ich dokonca podarí umyť, budete musieť niekoľkokrát zopakovať opísané postupy čistenia. Žlčové mydlo sa môže použiť aj na 
zaschnuté alebo umyté škvrny, ako aj na umyté olejové škvrny. V prípade textílií s vlasmi, ako sú froté uteráky, je dobrým 
pomocníkom zubná kefka, pomocou ktorej dobre odstránite všetky nečistoty z vlákien. 

MARINE ESSENCE 

1) Čerstvé škvrny 

Najlepšie je odstrániť čerstvé škvrny, a to dvojnásobne platí pre Marine Essence. Látku podložte savým materiálom a škvrnu posypte 
morskou soľou. Opatrne odstráňte soľ a zvyšky produktu z látky a naneste tekutý prací prostriedok pomocou ľanovej alebo 
bavlnenej handričky. Možno budete musieť postup opakovať ešte raz, kým škvrna nezmizne. Potom látku umyte podľa pokynov. 

2) Zaschnuté škvrny 
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Odporúčam látku najskôr vykefovať dosucha, odstrániť zvyšky papierových vreckoviek atď. Potom naneste roztok pracieho prášku 
rovnakým spôsobom ako na odstránenie čerstvých škvŕn. Potom látku umyte ako obvykle. 

PEEL OFF ANTI AGE 

Škvrnu posypte soľou, sódou bikarbónou alebo práškom do pečiva a pomocou handričky odstráňte zvyšky z látky. Potom naneste 
tekutý prací prostriedok ako pri Marine Essence. V prípade froté uterákov a iných látok je možné výrobok odstrániť kefkou, 
napríklad zubnou kefkou. 

Odstránenie nepríjemných pachov z bielizne 

Trochu octu (1 až 2 čajové lyžičky) pridaného do bubna práčky pred praním pomôže absorbovať nepríjemný zápach bielizne! 

 

 


